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С офия 7

Кого да
ИЗПРАТЯ?

Месец септември е много важен за амери-
канските църкви, защото стартират нови програми. 
Освен че съм пастор на Църква, имам бизнес за из-
ливане на асфалт. През септември печелим пове-
че пари, отколкото през останалата част на година-
та. Нямаше логика точно сега да дойда при вас, но 
се покорих на Божията воля. В момента имаме про-
блем с покрива на църквата, който е разрушен от бу-
ря. Застрахователната агенция ни даде някакви ком-
пенсации за щетите, но по изчисления на цени от 
2020 г. Заради инфлацията ни трябват повече пари. 
Въпреки проблема искам да съм с вас. Зная, че кога-
то направя това, което Иисус иска от мен, Той ще се 
погрижи за всяка ситуация. Знаете ли какво стана?

След една от вечерните сесии на тази 
Конференция на Съживление по телефона ми се 
обади бизнесмен от Църквата: „Пастор Мат, разгова-
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рях с хората, които ще се погрижат 
за покрива. Нещата ще се развият в 
наша полза!“

Моята дъщеря Хана беше мно-
го срамежлива, дотолкова че някои 
смятаха, че има умствен проблем. 
Като разговаряше с някого винаги 
гледаше настрани или към земята. 
Когато стана на 17 г. един ден дой-
де при мен: „Тате, искам да отида 
в Уганда. Моли се!“ Знаете какво 
е да имаш тийнейджър. Един ден 
иска да отиде на морето, друг път 
да промени визията си или стаята 
си. „Ще се моля на Бога.“ – отгово-
рих на дъщеря си. Същия ден полу-
чих покана да отида на служение в 
Уганда. Попитах Господа: „Да взема 
ли със себе си Хана?“ „Да, Аз ще я 
изпълня със силата Си.“ Сега тя е 
на 22 години и пътува с мен по це-
лия свят. И е силен проповедник с 
огъня на Светия Дух.

В Книгата на пророк Исая, 6 
глава, четем: „В годината, когато ум-
ря цар Озия, видях Господа седнал 
на висок и издигнат престол, и по-
лите Му изпълваха храма. Над Него 
стояха серафимите, от които всеки 
имаше по шест крила; с две покри-
ваше лицето Си, с две покриваше 
нозете Си, и с две летеше.И викаха 
един към друг, казвайки: „Свят, свят 
е Господ на силите! Славата Му из-
пълва цялата земя. И стълбовете, и 
праговете на вратите се поклатиха 
от гласовете им и домът се изпълни 
с дим. Тогава си рекох: „Горко ми.“ 
Загинах! Понеже съм човек с нечис-
ти устни и живея сред народ с не-
чисти устни, понеже очите ми видя-
ха Царя, Господа на силите. Тогава 
долетя при мене един от серафими-
те, като държеше в ръката си разпа-
лен въглен, който бе взел с щипци 
от олтара. Като го допря до уста-
та ми, рече: „Ето, това се допря до 
устните ти; и беззаконието ти се от-
не, и грехът ти е изкупен. После чух 
гласа на Господа, който казваше: 
Кого да пратя? Кой ще отиде за 
нас? Тогава рекох: Ето ме, изпра-
ти мене.“

Пророк Исая имаше неверо-
ятно време на общение с Господа. 
Първото нещо, което направи бе-
ше, че осъзна своята грешна при-
рода. И Бог се справи с неговия 
грях – един ангел се докосна до не-

говите устни с въглен. Господ за-
дава въпрос: „Кого да изпратя?“ 
Има Писания когато Той видимо 
изпраща някого. Пророк Илия оти-
де при Елисей, който стана не-
гов слуга. Мойсей отиде при Исус 
Навиев: „Ти ще водиш Божия народ 
след мен.“ Господ Иисус дойде при 
Петър, Йоан и останалите апосто-
ли: „Следвайте Ме!“

Но в този случай Господ дейст-
ва по различен начин: Кого Аз да 
изпратя? Исая имаше тази среща 
с Господа и чу Неговия глас и каза: 
„Господи, изпрати мен!“

Има помазание, което се пре-
дава от поколение на поколение. 
Мойсей предаде своето помазание 
на Исус Навиев. Апостол Павел – 
на Тимотей, пророк Илия – на слу-
гата си Елисей. Балканите са мно-
го специални за Господа. Ще има 
духовно съживление за България и 
останалите балкански нации.

Господ Иисус не се впечатля-
ваше от цифри. Той проповядваше 
както на хиляди хора, които прежи-
вяха чудеса и знамения, така и на 
отделни личности. Спомняте си слу-
чая с бурята в Галилейското езеро – 
когато стигнаха на отсрещния бряг, 
Иисус послужи само на един човек. 
Има цели нации, които чакат да чу-
ят благовестието и да бъдат спа-
сени. Когато има помазание чрез 
Светия Дух, религиозността, болес-
тта, идолопоклонничеството, при-
страстяването, прелюбодейството 
– трябва да отстъпят. Да се изпра-
вим и да кажем: „Дяволе, в Името 
на Иисуса напусни! Ти не можеш да 
попречиш на това, което Бог има да 
направи в България!“

Жътвата е узряла, а работници-
те са малко. Имаме призив да ра-
ботим на Божията нива. Небесното 
царство насила се взема и който се 
насили, го грабва. Господ не иска 
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от нас половинчато посвещение, а 
да положим живота си и да платим 
каквато и да е цена. Преди 6 годи-
ни строяхме нашата църковна сгра-
да. Всеки ден техническият надзор-
ник, идваше по три пъти да намери 
нещо грешно и да спре нашия про-
ект. Въпреки че беше одобрил пла-
новете и дизайна. Когато започнах-
ме да строим кухня към църквата, 
той дойде и каза: „Вие не можете да 
правите такава кухня. Трябва да е 
различна, като тази в Макдоналс.“ А 
такава  щеше да ни струва непосил-
ната сума от 200 хиляди долара. И 
той взе червена лепенка и запечата 
строежа. „Не можете да строите по-
вече.“  „Боже, какво да правим? Как 
да махнем тази забрана?“ Светият 
Дух ми каза: „Вземи жена си и идете 
заедно при техническия надзор.“ Аз 
съм голям и заплашителен, а жена 
ми е дребна и сладка. Когато бяхме 
при него, тя го погледна и каза: „Ние 
ще го направим по различен начин.“ 
Това беше достатъчно. Той дойде и 
махна червената лепенка.

Бог винаги има решение! 
Дяволът ще се съпротивлява, но 
Светият Дух ще ви даде Слово. 
Преди да започнем строежа, Господ 
ми беше казал: „Изповядай нещата, 
които искаш да се случат.“ По време 
на строителството, от изкопните ра-
боти се насъбра пръст като плани-
на 30-40 метра висока. Имахме до-
броволци. Един брат ни беше дал 
голям камион, за да пренесем тази 

пръст безплатно. Но архитектът на 
църквата ми каза: “По моите изчис-
ления ще се нуждаем от тази пръст, 
когато приключим строежа, за да 
изравним целия двор.“

Моят град Кловърдел е мно-
го равен и хората започнаха да го-
ворят за Църквата планина. И зна-
ете ли какво стана? В офиса ми 
дойде архитектът: „Пастор Мат, на-
правих грешка. Не се нуждаем от 
тази пръст.“ Да, ама вече нямах 
големия безплатен камион и него-
вия шофьор. „Знаеш ли колко ще 
ни струва, за да премахнем тази 
земя?“ „Около 50-60 хиляди дола-
ра.“ Преди да кажа нещо глупаво, 
напуснах офиса и се прибрах вкъ-
щи. Разказах всичко на жена си. 
Почнахме да се молим: „Не знаем 
как, не знаем къде, но искаме тази 
планина от пръст да се махне. Да 
изчезне в Името на Иисус! Амин.“ 
Скоро след това телефонът ми 
звънна. „Пастор Мат, тук има един 
човек, който иска да говори с теб.“ 
„Нуждая се от цялата пръст. Имам 
необходимото оборудване, с което 
да я извозя.“ „Кога можете за започ-
нете?“ „Още утре.“ И ние видяхме 
как всяка лопата от тази пръст бе-
ше извозена!

Има сила в Словото! Имаме 
авторитет в Името на Иисус да из-
повядваме неща и те ще се слу-
чат. Когато бях 18 годишен, започ-
нах да приемам сериозно вярата в 
Господа. Посещавах голяма църк-

ва в Охайо. Един ден пасторът ка-
за: „Който иска да се запише за слу-
жение, да отиде в съседната зала.“ 
Отидох и видях маси и хора около 
тях. Всяка маса представяше опре-
делено служение. Всеки искаше да 
те привлече в неговото служение. 
Бях само на 18, не познавах добре 
Библията. По това време играех 
баскетбол. Говорът ми все още бе-
ше вулгарен, а музиката, която слу-
шах – мръсна. Мислех си: „Искам 
да почна от най-малкото служение. 
Да кося тревата, да премахвам пле-
вели. И най-вече, да не говоря с ни-
кого за Иисуса.“ И както вървя, към 
мен идва възрастна жена: „Ти.“ „Аз 
ли? „Да. Ти ще работиш в наше-
то молитвено служение.“ „Госпожо, 
много Ви благодаря. Но аз не знам 
как да се моля. Току-що съм спасен. 
Не мога да го направя.“ „Напротив, 
можеш!“ „С цялото ми уважение, 
Госпожо, не зная как да се моля на 
Бога. Винаги, когато се опитвам, 
заспивам.“ „Ти трябва да бъдеш в 
това служение.“ Вече се ядосах: 
„Не зная как да се моля!“ „Знаеш ли 
името Иисус?“ „Да!“ „Това е доста-
тъчно. Утре в 4 ч. следобед те ча-
кам.“ Имахме 24 часова молитве-
на линия. Приемахме нужди. Когато 
за пръв път вдигнах телефона, гла-
сът ми трепереше. Знаех само, че 
трябва да кажа: „В Името на Иисус.“ 
Сигурно не съм се молил много до-
бре. Винаги в края на молитвата 
казвах: „В Името на Иисус.“ И хора-
та започнаха да получават чудеса. 
Тази жена беше моят ментор, учи-
тел, моята духовна майка.

Познавате ли Името Иисус? 
Искате снабдяване, съседът ви да 
повярва, семейството ви да е до-
бре. Имате сърце за нацията си, 
обичате страната си. Искате хора-
та да повярват в Бога. „Господи, не 
знам как да го направя?“ Спрете да 
питате. Кажете: „Ето ме, Господи! 
Изпрати мен.“

Светият Дух ще те помаже. 
Служи в местната църква. Давай най-
доброто от себе си. Господ е милос-
тив. Когато отговаря на молитвите ти 
и снабдява нуждите ти, не забравяй 
да Му благодариш и да Го почетеш. 
Ти си благословен, за да бъдеш бла-
гословение за другите хора.

Пастор Мат Никълс

Гости от Църква „Елим“ 
с п-р Илиян и Елена 

Евтимови



ÁÎÆÈÅÒÎ ÑËÎÂÎ áð. 05, 2022 4 

“И Бог ги благослови. И каза им Бог: Плодете 
се и се размножавайте, напълнете земята и 
обладайте я, и владейте над морските риби, 
над въздушните птици, и над всяко живо съще-
ство по земята.”                                (Битие 1:28)

НИЕ  СМЕ  УМНОЖИТЕЛИ

Бог ни е създал още от само-
то начало не само да имаме потом-
ство. Осъзнаваме или не, ние ум-
ножаваме всичко, което попадне в 
нашите ръце – било то добро или 
зло. Ако ние сме прахосници, ще 
прахосваме все повече и повече 
(ще се увеличава загубата). Ако сме 
отговорни настойници, ще се умно-
жават добрите неща в живота ни.

“Защото на всеки, който има, 
ще се даде, и той ще има в изо-
билие; а от този, който няма, от 
него ще се отнеме и това, което 
има.”                      (Ев. Матея 25:29)

Историята на Йосиф четем в 
книгата Битие. Където и да беше, 
той печелеше благоволение, дове-
рие, отговорности и позиция. Тогава 
Фараон каза на Йосифа:

„Понеже Бог ти откри всичко 
това, няма никой толкова умен и 
мъдър, колкото си ти. Ти ще бъ-
деш над дома ми и всичките ми 
люде ще слушат твоите думи; са-
мо с престола аз ще бъда по-горен 
от тебе. Фараонът още каза на 
Йосифа: Виж, поставям те над ця-
лата Египетска земя.

Тогава Фараонът извади пръс-
тена си от ръката си и го тури 
на Йосифовата ръка, облече го в 
дрехи от визон и окачи му златно 
огърлие на шията. И Фараонът на-
именува Йосифа Цафнат-панеах 
(Спасение на века).“ 

(Битие 41:39-42, 45)

1. УМНОЖАВАНЕ НА ЗЛОТО
“И като видя Господ, че се ум-

ножава покварата на човека по 
земята, и че всичките мисли на 
сърцето му клонят постоян-
но към зло, Господ се наскърби, 
че беше създал човека на земята, 
и огорчи се в сърцето Си. И рече 
Господ: Ще изтребя от лицето на 
земята човеците, които създадох 
– човеци, зверове, влечуги и небес-

ни птици – понеже съжалявам, че 
ги създадох.”                   (Битие 6:5-7)

“А това казвам, че който сее 
оскъдно, оскъдно и ще пожъне; а 
който сее щедро, щедро и ще по-
жъне.”                    (II Коринтяни 9:6)

Това е естественото следствие 
от греха. Ако се оставим по тече-
нието, няма да стоим на едно мяс-
то, но ще дойде повече и повече 
хаос в живота ни. Според Втория 
закон в термодинамиката- проце-
сите във Вселената протичат спон-

Татко Дани, мама Мишел и бебе Емма (6 мес.)
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СПЕЧЕЛЕТЕ 

ВАШИТЕ ДЕЦА,

СЕМЕЙСТВА, 

РОДНИНИ

ЗА 

ИИСУС 
ХРИСТОС !

Отче наш
Отче наш, Който си на 

небесата,  да се свети Твоето 
име;

Да дойде Твоето царство; 

да бъде Твоята воля, както на 
небето,  така и на земята;

Дай ни днес ежедневния 
хляб;

И прости ни дълговете, 
както и ние прощаваме на 
нашите длъжници;

И не ни въвеждай в изку-
шение,  но избави ни от лу-
кавия; защото царството е 
Твое,  и силата и славата, до 
вековете. Амин.

(Ев. Матея 6:9-13)

танно по посока на увеличаване на 
ентропията. С други думи безпоря-
дъкът в една система се увеличава 
постоянно без външна намеса.

Дори в природните закони,  без 
намесата на външна сила, която да 
създаде порядък, хаосът се увели-
чава. Най-лесно можем да наблю-
даваме този процес вкъщи. Дори 
не разбирам как и кога се създава 
пълен безпорядък! Ако искам да е 
подредено, трябва поне три пъти на 
ден да подреждам.

По същия начин е и грехът – 
ако ние не му противостоим (ако не 
се борим с грешната ни природа) 
постоянно, тя ще се умножава.

“А който се изкушава, се за-
влича и подлъгва от собствената 
си страст; и тогава страстта за-
чева и ражда грях, а грехът, като 
се развие напълно, ражда смърт.” 

(Ев. Яков 1:14-15)

● безпокойство → депресия
● компромиси → по-големи 

компромиси
● една лоша дума от приятел → 

цяла плеяда с обиди

“Не се заблуждавайте, любез-
ни мои братя; всяко дадено добро 
и всеки съвършен дар е отгоре и 
слиза от Отца на светлините, у 
Когото няма изменение или сянка 
на промяна.”         (Ев. Яков 1:16-17)

2. УМНОЖАВАНЕ
НА ДОБРОТО

“Защото сме Негово творе-
ние, създадени в Христа Иисуса за 
добри дела, каквито Бог отнапред 
е определил да вършим.”

(Посл. Ефесяни 2:10)
Като тийнейджър всяко лято 

ходех на християнски лагер “Царски 
деца”. Първата седмица прекарва-
хме в Джебел. Подготвяхме програ-
ма, с която в следващите дни пъ-
тувахме и благовествахме по села 
и градове. Джебел е мюсюлмански 
град, затова ние не можехме откри-
то да споделяме Благата вест, но 
показвахме Божията любов чрез 
пример.

Винаги в последния ден от 
престоя ни там се организирахме 
и почиствахме почивната станция, 
в която бяхме, както и целия район 
наоколо. В началото местните ни 
наблюдаваха отдалеч, но когато ви-
дяха добрата инициатива, сами ид-
ваха и се присъединяваха. Ние им 
давахме ръкавици и чували и те за-
едно с нас събираха боклуци.

Ние имаме възможността да из-
берем какво да умножим - малкото 
добро, което идва в ръцете ни, или 
злото, което ни заобикаля. Този из-
бор има голямо значение за начина 
ни на живот и това как се чувства-
ме. Ако в едно семейство съпругът 
се държи добре с жена си, показва 
ѝ любов и внимание, това ведна-

га се отразява дори върху децата. 
Когато външен човек влезе в такъв 
дом, той може да усети мира и ра-
достта. Не искаме ли точно това за 
собствените ни домове?

3.  УМНОЖАВАНЕ
НА БОЖИЕТО ЦАРСТВО
Да умножаваме доброто сред 

семействата ни е първата ни отго-
ворност, но нашият поглед трябва да 
стига по-далеч. Бог ни е поверил и 
една по-велика мисия – мисията на 
Царството. Най-доброто дело, което 
можем да извършим, е да кажем на 
някого за Иисус и да го насочим към 
правилния път. Спасението на една 
човешка душа носи плод не само на 
тази земя, но и за вечността.

“Защото, който сее за плъ-
тта си, от плътта ще пожъне 
тление, а който сее за Духа, от 
Духа ще пожъне вечен живот.”

(Посл. Галатяни  6:8)
Да изпълним Великото поръ-

чение. “Тогава Иисус се прибли-
жи при тях и им говори, казвайки: 
Даде Ми се всяка власт на небето 
и на земята. И тъй, идете, науче-
те всичките народи, и кръщавай-
те ги в името на Отца и Сина, и 
Святия Дух, като ги учите да па-
зят всичко, което съм ви заповя-
дал; и ето, Аз съм с вас през всич-
ките дни до свършека на века. 
Амин.”               (Ев. Матея 28:18-20)

Мишел Цветкова
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МИСИОНЕРСКО ПЪТУВАНЕ

СЛУЖЕНИЕ В СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЯ

През м. октомври т.г. наши гос-
ти бяха пастор Глория Фарджардо, 
съпроводена от съпруга си Дейвид 
и екип от църквата им в Корпус 
Кристи, щата Тексас – САЩ.

След като пристигна групата на 
следващия ден се приготвихме и 
заминахме с наетия микробус и ле-
ка кола за град Велес.

Посрещна ни нашият дома-
кин пастор Джими. Бяха наели за-
ла и в събота сутринта на 8 октом-
ври стартира нашият фестивал. 
Вярващи от 30 населени места - се-
ла и градове бяха пристигнали с ор-
ганизиран транспорт.

Залата беше пълна с младе-
жи, деца, родители и възрастни. 
И Богослужението започна с хва-
ление. Пастор Джими покани бъл-
гарската група, водена от пастор 
Владо и Борислава да изпее песен. 
Всички деца излязоха напред и хва-
нати за ръце танцуваха. Радостта 
беше огромна. След това имаше 
Послание за единство и любов, 
дадено чрез пастор Глория. След 
Божието Слово хората излязоха на-
пред и имаше молитви за нуждите.

Бог даде пророческо слово за 
изцеление на различни болести. 
Този ден беше ден на любов, един-
ство, на изцеление и голяма радост 
между Божиите деца в Северна 
Македония, България и САЩ.

П-р Владимир приветства присъстващите. 
Колко е добро да сме в единство!
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 Пастор Джими 

(родом от Нигерия) 

е основател на по-

вече от 30 църкви в 

Северна Македония. 

Организатор на съби-

тието. Служи на Бога 

с цялото си семей-

ство. Негов помощник 

е синът му Адамс със 

съпругата си Мария и 

двете им дечица, мом-

че и момиче.

След свършването на Богослужението гру-
пата тръгна към Благоевград. Там ни посрещ-
наха нашите домакини пастор Симеон и Надя 
Мавродиеви, църква „Антиохия“. Неделя су-
тринта започна с чудесна закуска в Църквата 
и общение между служителите. Споделяне на 
видения и това, което Бог говори чрез Светия 
Дух в сърцата. Хвалението на Църквата свали 
святото Божие присъствие. Нашият екип бе-
ше поканен да пее. Господната слава изпълва-
ше храма; пастор Глория проповядва и се мо-
лехме за нуждаещите се. Имаше съживяване и 
издигане на Божието семейство, приятно об-
щение с нашите домакини.

Благословена 
мисия

в Благоевград

След кратка почивка пътуването продължи към гр. Вършец. 
В сряда вечерта ни посрещнаха Диди и Маринчо (пасторите 
на църквата). Младежите запяха християнски песни и Божието 
присъствие изпълни църковната зала. Американската група за-
едно с младежите от Вършец и нашия екип направиха сборна 
певческа група и заедно продължихме да издигаме името на 
Бога.

Отново пастор Глория послужи със Слово и молитви за хо-
рата. Имахме време за споделяне и лично служение на хората. 
Навсякъде където Бог ни изпрати Той посети хората си. Велик 
е Господ и е приготвил големи благословения за нашия народ! 

Пастор Глория даде
Послание за единство и любов

Църква „Антиохия“ с пастор Симеон и Надя Мавродиеви

При християните
в град ВЪРШЕЦ
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"Стойте, прочее, твърдо в свободата, за която Христос ни освободи, 
и не се заплитайте отново в робско иго.“                              (Галатяни 5:1)

Свободата, с която Христос ни освободи. Искате ли да бъдете сво-
бодни във вашия духовен, вътрешен човек? Когато се изграждаме в Хрис-
тос отвътре, Той ще промени всичко отвънка. 

"А плодът на Духа е: любов, радост, мир, дълготърпение, благост, ми-
лосърдие, вярност,  кротост, себеобуздание; против такива неща няма за-
кон. А които са Иисус Христови, разпнали са плътта заедно със страстите 
и похотите й. Ако по Духа живеем, по Духа и да ходим.“ (Галатяни 5:22-25)

А плодът на Духа е: Аз не говоря за прекрасните плодове, които имате 
в страната ви. Моят съпруг ядеше смокини и всеки плод, който му беше 
на разположение. Казах му: "Дейвид, ще ти стане зле.“ "О, тези смокини 
са много по-добри от тези, които имаме в Тексас“. "А какво ти е оправда-
нието, че ядеш "Шопска салата“? "И ние имаме сирене като това и дома-
ти, краставици, всичките нужни съставки. Ама вкусът не е същият!“ Няма 
значение, къде отивахме да се храним. Дейвид казваше: "Нека да делим 
Шопска салата“. Това, което Бог се опитва да ни каже е: (не говорим за 
това което ядем в естествения свят). "Аз имам плодове на Моя щанд. Имам 
благословения, които ще променят живота ти. Искам да имаш свобода, да 
стоиш твърдо в това, което вярваш.“

Не случайно младите хора се борят със страст, с пиянство и оргии. 
Защото това е по телевизията. Вашите деца това ли гледат? Майки и бащи, 
вие си лягате и ги оставяте без контрол. Не го правете!

Сатана предизвиква всичкото зло. Защо пият? Защо взимат нарко-
тици? Защо излизат и правят всички тези неща, против Божието Слово? 
Връзката между мъж и жена е свята. Мъж и жена в брак. А какво прави 
младото поколение? Давате им IPad, телефони и не знаете какво правят. 
Децата са любознателни. Когато аз бях малка, знаете ли колко бях любо-
питна? Някой ми каза: "Ако вземеш скакалец и ако му вържеш конец на 
крачетата и около самия него, може да видиш как ще дърпа цял камион. Аз 

го вярвах. Толкова невинни са децата! 
Нашите нации са изгубили своята невинност. Аз не бях отгледана с 

много пари. Виждах хора с пари,  но никога не съм желала пари, защо-
то моите родители с тяхната любов компенсираха това, което всички 
останали имаха. Моят баща казваше: "Момичета, имам празни кен-
чета. Искате ли да си играете с тях?“ "Да.“ И ги връзвахме за краката 
си. Аз слагах скакалеца в джоба и така се движехме в целия квартал.

Но какво се е случило с нациите? Ние сме загубили свободата 
си. Първо възрастните я загубиха. Мъже и жени започнаха да развалят 
браковете си. Питат ме: "Как може да си омъжена 60 години и все още 
да си влюбена?“ Защото така бях научена в моя дом. Моята майка ме 
обучаваше на Божието Слово. Някой ме попита: "Била ли си с друг 
мъж?“ "Нямам дори желание. Защо бих искала да го направя?“ Моята 
майка ми беше казвала, че това е прелюбодейство. Но днес това няма 
значение! Вие сменяте съпруги и съпрузи, все едно си сменяте дрехите 
и си слагате нещо ново.

И Бог ми каза: "Не говори на тяхната плът, говори на духа им.“ 
Кой ще помогне на това поколение? Вашите деца ще следват това, 
което вие правите. Ако вие не сте святи, и те няма да са. Ако е при-
емливо нещо за вас, ще е приемливо за тях. Когато виждат баща си 
да има афера и майката да плаче, или мама да поглежда към други 
мъже, защо дъщерята и синът да не правят същото? Вие имате това, 
което сте посели. Но знаете ли какво разбрах? Ние не трябва да сме 
вързани. Вие, които сте в Христос не трябва да се притеснявате за 
това, което е в света. Ако ние не кажем на децата си за Бога, ако не ги 
обучаваме в Евангелието, кой ще го направи? 

Имам добри новини! Ако вие сте се отклонили от светлината, и 
вашите деца не знаят как да ходят в светлината, Бог казва: "Аз имам 
отговор.“ Въпреки, че светът е в духовна тъмнина, ако вие започне-
те да следвате пътищата на Духа, ще изграждате себе си отвътре, ще 
станете силни в Господа и в силата на Неговото могъщество. Божията 
праведност ще ви превземе, като родител. Знаете ли къде са благосло-
венията на Бог? Той обещава да благословя децата на праведния. Аз 
не съм си го измислила. Това е в Божието Слово. Когато отглеждаме 
децата ни в праведност и ходим в заповедите на Бог, благословенията 
се предават на децата и внуците. Аз имам осем внука и 22-ма правну-
ка. Всичките ми деца са в църквата и обичат Бога. 

Време е Църквата да се погледне в огледалото - Библията. Как-
во виждаш когато погледнеш себе си? Виждаш ли човек, който обича 
Иисус или виждаш пред очите си други жени? Жени вие се обличате, 
за да ви зaглеждат мъжете ли? Моят съпруг ме поглежда и ми казва: 
"Глория, това е твърде късо.“ Жени, чуйте ме. Вие знаете, когато се 
обличате, когато се погледнете в огледалото какви дрехи си слагате, 
дали привличате. Жените обичат мъжете да ги гледат. Защо казвам 
тези неща? Защото искам вие и вашите деца и внуците ви да направят 
небето тяхно обиталище. Майко, трябва да се събудиш, татко, ти тряб-
ва да се събудиш! Бабо и дядо, по-добре се събудете! Те ще следват 
този, който си. Ако всичко, което виждат децата е гняв или кавги, как 
някой може да следва това? А когато родителите дойдат в църквата с 
усмивка: Здравей сестро, здравей братко“, децата слушат и си казват: 
"Объркани сме. Не са същите като вкъщи.“ Баща ми ми казва да не 
пия, но той пие. Не си ли спомняте думите на Иисус: Виното е присми-
вач. Силното питие е със силно действие. Този, който го консумира, не 
е разумен. Може да кажеш: "Аз го правя с мяра. Мога да се контроли-
рам“. Но имате ли син или дъщеря, които не могат да се контролират? 
И ако ти можеш да се контролираш, какво е за твоите деца и вну-
ци? Мислете за тях! Това е причината, поради която апостол Павел 
пише: "Ако яденето на нещо съблазни някого, няма да го ям. Ако моето 
пиене ще съблазни някого, няма да пия.“ А ти твърдиш, че можеш да 
се контролираш. Наистина ли? Проблемът е, че слагаш бутилката пред 
децата ти. И когато дойдеш на църква и се молиш: О, моят син, моят 
син. Това е лицемерие.

Ти не можеш да отговаряш за децата си и техните постъпки, когато 
излязат от дома ти. Чуйте какво ви казвам, това е тайната на всичко. 
Обучавай детето си в Божия път, в който трябва да върви и когато 
остарее. Има голяма разлика между 18 годишен син или дъщеря, кой-
то е излязъл от дома или когато е на 30 или 40 години. Бог обещава, 
че когато ти ходиш правилно, Той ще сложи "кука“ в тяхната уста, 

П-р Марин и Диди

Конференция „ОБЛЕЧЕНИ В СИЛА“
в Църква „Дом на радост“ - София.

Гост-говорител е пастор Глория 
Фарджардо с участие на нейния екип.
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Преобразяваща 
любов

за да бъдат водени от Светия Дух. Знаете, че 
рибата е хваната, когато е на куката. Разбирате 
ли какво ви казвам? Майко и татко, ако вие 
изграждате децата си във вяра, ако ги обуча-
вате да обичат, а не да мразят, да не държат 
непростителност в сърцето си, когато пора-
снат, Бог ще сложи "кука“ в тяхната уста. 

Детето става на 18 години: "Писна ми моя-
та майка да ми казва какво да правя. Писна ми 
баща ми постоянно да ми чете лекции. Сине, 
трябва да правиш това, и онова. И дъщерята: 
Скъпа, не може да правиш това, не е правилно 
да правиш онова“. Ако Светият Дух е в теб, за-
щото ти живееш според Словото, то ти държиш 
с "куката“ рибата. И те се опитват да бягат, но 
не могат. 

Иисус говори за свободата. "Думите, кои-
то ви говорих дух са и живот. Ако Човешкият 
Син ви освободи, наистина сте свободни.“ 
Виждаме хора, които са били закачени на ку-
ката на Святия Дух. Някой се е молил за теб. 
Апостол Павел пише: "А плодът на Духа е: лю-
бов, радост, мир, дълготърпение, благост, ми-
лосърдие, вярност, кротост, себеобуздание; 
против такива неща няма закон.  А които са 
Иисус Христови, разпнали са плътта заедно със 
страстите и похотите й.“

Можете да обичате дома си повече откол-
кото обичате Бог. Можете да обичате работата 
си повече от Бог. Можете да обичате мъжа/
жена си повече от Бог. Можете да обичате де-
цата си повече от Бог. Обаче това не е Божията 
воля. "Ако по Духа живеем, по Духа и да ходим. 
Да не ставаме тщеславни, един друг да се не 
дразним и да си не завиждаме един на друг.“ 
"Защото Бог толкова възлюби света, че даде 
Своя Единороден Син, за да не погине ни 
един, който вярва в Него, но да има вечен 
живот.“                                      (Ев. Йоан 3:16)

Да не погинат децата ти, внуците ти, нито 
един да не погине. "Никой никога не е видял 
Бога; но ако любим един другиго, Бог пребъдва 
в нас, и любовта към Него е съвършена в нас. 
По това познаваме, че пребъдваме в Него и Той 
в нас, гдето ни е дал от Духа Си.“

Какво се опитва да ни каже Бог? "В това се 
състои любовта, не че ние сме възлюбили Бога, 
но че Той възлюби нас и прати Сина Си като 
умилостивление за греховете ни.“

(I Йоана 4:10, 12, 13)
Прати Сина Си заради греховете на мама, 

на татко, на баба и дядо и поколенията преди 
тях. Бог казва в Словото Си, че греховете на 
бащите ще дойдат върху децата и внуците им 
и правнуците им. Ти не можеш да промениш 
това, което са направили. Слава на Бога, че 
спасението е по благодат, а не чрез дела. Ко-

гато приемем Иисуса за личен Спасител, грехо-
вете ни са простени. Обещанията, записани в 
Библията, стават реалност в живота ни.

Нека разберем как да превъзмогнем 
слабостите си. Аз съм жена, имам слабости 
като вас. Виждам неща с моите очи, които ис-
кам да имам, но първо насочвам очите си към 
Бога и моите желания за върху Него. Вечността 
е свързана с Господа, защото сме призвани за-
едно да наследим Божието царство.

Време е за трансформация. Време е лю-
бовта да дойде. Духът на Бога да ни насочва 
към праведни дела. Може да дойде скръб през 
нощта, но радост идва на сутринта. Има път на 
светлина, която го осветява, път на праведност 
и любов към ближния и Бога. В Божия Син има-
ме мир и радост.

Никога не искам да премина през това, 
което съм преживяла като дете. Не искам по-
вече да ме боли. Моят баща ни говореше как 
да се изкачваме в живота, но моята майка ме 
научи на истинския живот (кръста на Иисус).

Има живот в плътта, но има живот по Духа. 
Единственото нещо, което може да преобрази 

нашите нации е когато има много спасени хора, 
които обичат Бога. Стойте твърди и вашите 
деца и внуци ще се върнат при Бога. Той ще 
изцели нациите. Ще трансформира в любов и 
светлина по образа на Христос.“ Не знаете ли, 
че сте храм на Бога и че Божият Дух живее във 
вас? Ако някой развали Божия храм, него Бог 
ще развали; защото Божият храм е свят, който 
храм сте вие. ...а вие сте Христови, а Христос 
Божий.“                           (I Коринтяни 3:16, 23)

Господ иска отново да обедини семейства-
та. Нека да се молим, да търсим Бога, да стоим 
твърдо във вярата. Да кажем на децата ни, на 
внуците ни: "Може да ме виждаш като плът, но 
вътре в мене има повече от това, което виж-
даш.“ 

Днес ви оставям с това послание. Може 
да се справите! Не напускайте църквите, 
не оставяйте децата си! Нека се изпра-
вим, да живеем и хвалим Бога независимо 
от обстоятелствата. 

Пастор Глория Фарджардо 
Корпус Кристи, Тексас
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Водене на ПРАВЕДЕН ЖИВОТ
в Христа Иисуса

За мен винаги е предизвикател-
ство да застана на амвона, за да бъ-
да използван като съд за Божието 
слово. Все пак е и огромна приви-
легия и затова не си позволявам да 
избирам тема с лека ръка и да гово-
ря какво да е. Докато се подготвях, 
си казах, че искам да говоря нещо, 
което да е за мен лично, което да 
ме ползва и да бъда насърчен.

От няколко месеца аз съм из-
ключително завладян от Писанията 
на Апостол Павел в Новия Завет 
и особено от Посланието към 
Римляните. Няколко пъти съм го 
прочел тази година и да ви кажа, 
страшно, ама страшно актуални не-
ща са написани там. Изключително 
приложими и отнасящи се и до 

днешните времена и събития.
Затова ще се спрем на един 

главен текст, около който ще се 
основе днешната тема, а именно 
Водене на праведен живот в Христа 
Иисуса. „Затова и ти си без из-
винение, о човече, който и да си, 
когато съдиш другиго; защото 
в каквото съдиш другия, себе 
си осъждаш понеже вършиш съ-
щото. Мислиш ли, че ще избег-
неш съдбата на Бога, като вър-
шиш същото? Или презираш 
Неговата богата благост, тър-
пеливост и дълготърпение, без 
да знаеш, че Божията благост 
е назначена да те води към по-
каяние. А с упорството си и не-
покаяното си сърце, трупаш на 

себе си гняв за деня на гнева, ко-
гато ще се открие праведната 
съдба от Бога, Който ще възда-
де на всеки според делата му.“

(Посл. Римляни 2:1-6)
Нека разгледаме практически 

това Писание. Какво се казва: Не 
съди някой за действията му, защо-
то ти вършиш същото. Но не върху 
това ще се фокусирам сега, а искам 
да отдам специално внимание на 
4-ти стих. Божията благост е назна-
чена да води към покаяние. Хмм, 
какво ли е това покаяние, за което 
Павел говори?

Можем ли да минем без него, 
колко често трябва да го правим, 
спрямо кого го правим? Като хрис-
тияни ние знаем, че това е първото 
нещо, което ние правим. Изказваме 
молитва на покаяние, отричаме се 
от стария си живот и молим Господ 
да ни прости греховете, за да по-
чнем нов живот в Него. “Иисус му 
казва: Аз съм пътят и истината, и 
животът; никой не идва при Отца, 
освен чрез Мене.”     (Ев. Йоан 14:6)

“Защото, ако изповядаш с уста-
та си, че Иисус е Господ, и повяр-
ваш със сърцето си, че Бог Го е въз-
кресил от мъртвите, ще се спасиш.” 

(Посл. Римляни 10:9)
Ние не бихме могли да водим 

праведен живот без да сме се по-
каяли и без да сме приели Христос.

В различните църкви и тук, и 
в Щатите и по целия свят има раз-
лични вярвания и разбирания от-
носно спасението. Едни смятат, че 
ако веднъж се покаеш, няма как да 
загубиш спасението си. Други пък 
казват, че ако си се покаял и в ня-
какъв момент отпаднеш от вярата, 
то реално никога не си бил спасен. 
Знаете ли, това не е за мен да го ре-
ша дали е така или иначе. Но е мно-
го важно да се направи тази стъпка 
и оттам насетне да се почне воде-
не на един различен и праведен жи-

Хваление в Църквата в град Вършец
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МОЛИТВЕНА 
ТЕЛЕФОННА 

ЛИНИЯ
Можете да се обаждате 

за молитва и съвети
на следния телефон:

02/ 9973307

Кажете накратко 
проблема си и ще получите 
подкрепа от ходатайствения 

молитвен екип!

 

вот. Защото дали си се покаял или 
не, часът наближава, за всеки един 
е различно времето отредено му от 
Господа. “Но с упорството си и не-
покаяното си сърце трупаш на себе 
си гняв за деня на гнева, когато ще 
се открие праведния съд от Бога, 
Който ще въздаде на всеки спо-
ред делата му: вечен живот на тези, 
които с постоянство в добри дела 
търсят слава, почест и безсмъртие; 
а пък гняв и негодувание на онези, 
които са твърдоглави и не се поко-
ряват на истината, а се покоряват 
на неправдата;” 

(Посл. Римляни 2:5-8)
Вижте колко интересно е напи-

сано! С постоянство, в добри дела 
търсят слава, почест и безсмъртие. 
Да търсиш нещо, предполага уси-
лие от твоя страна. Постоянството 
в добри дела също. Затова казах, 
че дали веднъж човек като е спасен 
няма как да загуби спасението си, 
аз не знам, но знам, че всеки който 
каже: Господи, аз искам да Те след-
вам. Давам живота си на Теб и ис-
кам на всяка цена, пак ще го кажа, 
на всяка цена да достигна спасе-
нието. Дори това да ми струва нещо 
много скъпо, да ме боли понякога, 
да трябва да мина хули и гонение 
заради името Ти. Господи, не ме ос-
тавяй да погина! Бог винаги ще на-
мери път към човек, който има та-
кава нагласа и желание в сърцето 
си. Е, да, трудно е да направиш по-
добна изповед! Трудно е да се об-
речеш да живееш почтен живот за 
Христос, ала е много славно, много 
по-велико и прекрасно от всяко дру-
го нещо, което можеш да направиш. 

“Понеже каква полза за човека, 
ако спечели целия свят, а живота си 
изгуби? Или какво ще даде човек в за-
мяна за живота си?” (Ев. Матея 16:26)

“Но първо търсете Неговото 
царство и Неговата правда; и всич-
ко това ще ви се прибави.”

(Ев. Матея 6:33)
Този стих съм приел да бъде во-

дещ в моя живот. Търсим ли първо 
Божието царство, няма да се наме-
рим в нужда от нищо, което Господ 
ни е обещал. “Млад бях, ето, оста-
рях, но не съм видял праведния ос-
тавен, нито потомството му да про-
си хляб.”                    (Псалом 37:35)

В Посл. Римляни 2-ра глава, 

11 ст. четем: „Понеже Бог не гле-
да на лице.“ Чували сме: Бог няма 
любимци, нали? Е, този стих значи 
точно това. Дали това, че си хубав, 
умен, талантлив, чаровен и прочее 
ще те спаси? Не, та всичко това от 
Господ ти е дадено! Всичко принад-
лежи на Него.

Веднъж гледах по телевизия-
та как една възрастна жена даде на 
репортерката шоколади. А тя ѝ ка-
за: „Не е нужно бабо, ти си бедна. 
На теб повече ти трябват.“ Жената 
отговори: „Не, аз не съм бедна, аз 
съм богата, защото човек има това, 
което може да даде.“ Много инте-
ресна мъдрост има в това изрече-
ние. Да ви кажа, на всеки един от 
нас Господ е дал много, дал е раз-
лични таланти и качества и ако ние 
не ги раздаваме и не ги ползваме 
за Негова слава, то ние реално ги 
нямаме. Ние имаме това, което мо-
жем да дадем, и Господ е дал на 
всеки един от нас надежда за нов 
живот, едно велико име, по-велико 
от всяко друго, една Блага вест, и 
ние можем и трябва да я дадем на 
хората около нас. “Защото по благо-
дат сте спасени чрез вяра, и то не 
от самите вас; това е дар от Бога.” 

(Посл. Ефесяни 2:8)
За да водим един праведен 

живот, ние трябва да извършваме 
всичко това, да сме постоянни в до-
бри дела като търсим слава, почест 
и безсмъртие. Както има една ин-
тересна фраза на английски What 
would Jesus do? Или какво би на-
правил Иисус? Зададем ли си то-
зи въпрос в различните ситуации, 
то ние вече можем да се замислим 
по-добре как да реагираме, как да 
постъпим. Но за да водим праведен 
живот е изключително важно да се 
събираме на църква, с хора със съ-
щите виждания, цели и желания. Да 
се молим редовно и да не подмина-
ваме четенето на Божието слово. 
Защото как ще знаеш как Иисус би 
реагирал в дадена ситуация, ако не 
познаваш характера на Господ? Как 
можеш да опознаеш характера Му – 
четене на Библията, молитва, съби-
ране с братя и сестри.

Ще завърша с една история. 
Видях се с един мой братовчед. 
Той е израснал в църква, познава 
Господ, но поради различни обстоя-

телства и решения се е отдалечил 
от Него. Той се намира в едно със-
тояние, където не е добре никой да 
се намира. Попита ме: Защо про-
дължаваш да излизаш с мен? Защо 
изобщо ми обръщаш внимание? 
Когато и да те питам какво правиш 
или къде си, все си на църква или 
правиш нещо за църквата. Не пу-
шиш, не пиеш, не псуваш, не водиш 
такъв начин на живот. Защо продъл-
жаваш да се занимаваш с мен? Аз 
му казах, че не толерирам греха, но 
за мен е важно да го подкрепям и 
съм убеден, че в най-скоро време 
ще вземе решение да се оправи с 
Бог. Казах му, че знам, че е период 
и че той не е това, което показва. 
Братовчед ми едва не се разпла-
ка. Благодареше ми, че не се отказ-
вам от него. Молеше ме да остана 
до него и ми каза: Ще видиш, обе-
щавам ти, че ще стана по-добър. 
Това наистина не съм аз. Не ме ос-
тавяй и аз наистина ще се оправя 
с Господ, но просто имам нужда от 
човек до себе си.

Това ви споделям, защото хо-
рата забелязват, дори да не го каз-
ват, когато ние се стремим да живе-
ем праведен живот за Бог. Разбира 
се, трябва да внимаваме с кого се 
събираме и на какво и кого отда-
ваме сърцето си. Лошите приятели 
покваряват добрите нрави. Имаме 
твърда увереност в Кого вярва-
ме и как трябва да живеем. Имаме 
Светия Божий Дух, Който да сви-
детелства за нас по начин по кой-
то ние не можем. Хората го виждат 
и го усещат. 

Симеон Владимиров
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ÀÄÐÅÑ ÍÀ ÐÅÄÀÊÖÈßÒÀ: 

Áîæèÿ öúðêâà “Äîì íà ðàäîñò” 
с п-р Вл. и Б. Владимирови

Вè êàíÿò íà Áîãîñëóæåíèÿ 
в êâ. Ëþëèí 8, ул. Гоце Делчев 112 

вòорíиê и пеòúê оò 18:30 ч.,
íеделя оò 10:00  ч. и оò 11.30 ч.

* * *
â Áàíêÿ, 

ул. “Ñв. св. Êирил и Ìеòодиé” 16
чеòвúрòúê 18:30; íеделя  9:30 ч.

* * *
â Áîæóðèщå

ул. “Захари Ñòояíов” 2
след Деòсêа градиíа “Деòелиíа”

íеделя 18:00 ч.

Вестник Божието Слово  
във вашия дом!
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АБОНИРАЙТЕ СЕ! за 2022 година

Мама Мишел 
с бебе Емма 

(3 м.) 
и любимият 

Спарки

Библията и храните в нея

НАР – ПЛОД С ВИТАМИНИ
И ПОЛЕЗНО ДЕЙСТВИЕ

Един плод, сочен и с безброй семенца. 
Според Библията пратениците на Мойсей до 
Обетованата земя се завърнали с нар, като 
доказателство за плодородието на тамошните 
земи. Нарът е плодът, съдържащ най-много ан-
тиоксиданти.

И това не е всичко - сочните зрънца обо-
гатяват организма ни с голямо количество ви-
тамин С, калций, магнезий, фосфор, желязо, 
натрий, калий, фолацин, пектин, танини. Това 
е и причината да се твърди, че нарът стимулира 

кръвообращението, намалява нивото на лошия 
холестерол.

Е, може и да нагарча. Гарантирано запар-
ката от кората помага при стомашни заболя-
вания и разстройства, дизентерия, главоболие, 
висока температура, ангина, анемия.

Разкраси се... Можете спокойно да из-
ползвате прясно изцедения му сок за избел-
ване на кожата на лицето, за премахване на 

слънчеви и старчески петна, лунички, акне. 
Можете да го използвате самостоятелно, нана-
сяйки го на лицето с тампон, тъй като прите-
жава и отлични почистващи качества, или да 
го добавяте към студени маски за лице и коса.

Знаете ли... Смята се, че фор-
мата на нара е първообразът на 
кралския скиптър и короната на 
европейските владетели.


